



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Национално тело за акредитацију
и обезбеђење квалитета
у високом образовању
Комисија за акредитацију
и проверу квалитета

Број: 612-00-00178/8/2024-03

Датум: 10.12.2024. године

Булевар Михајла Пупина 2

Београд

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

ПРИМЉЕНО 20 FEB 2025

Орг. јед. Број Прилог

04

132/3

—

—

На основу члана 21. став 1. тачка 1) Закона о високом образовању („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 27/2018 - др. закон, 67/19, 6/20 - др. закони, 11/21 - аутентично тумачење, 67/21, 67/21 - др. закон и 76/23) Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 10.12.2024. године, донела је

РЕШЕЊЕ

о акредитацији студијског програма

Утврђује се да Универзитет у Београду, Правни факултет, са седиштем у Београду, у улици Булевар краља Александра бр. 67, ПИБ: 101729152, Матични број: 07032579, испуњава прописане стандарде за акредитацију заједничког студијског програма мастер академских студија (МАС) „Менаџмент јавних набавки” који се изводи на енглеском језику под називом „Master in Public Procurement Management”, и који се реализује у сарадњи са Универзитетом у Риму “Tor Vergata“, Департман за економију и финансије, у оквиру образовно-научног поља Друштвено-хуманистичке науке и научне области Правне науке, за упис 50 (педесет) студената у прву годину студија у седишту Установе, са називом дипломе Мастер јавних набавки, за извођење наставе на енглеском језику.

На основу овог решења, Национално тело за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању издаће уверење о акредитацији студијског програма из става 1. овог решења.

Образложење

Високошколска установа Универзитет у Београду, Правни факултет, са седиштем у Београду, у улици Булевар краља Александра бр. 67, Београду (у даљем тексту: ВШУ) је дана 23.07.2024. године поднела Захтев за акредитацију заједничког студијског програма мастер академских студија (МАС) „Менаџмент јавних набавки” који се изводи и акредитује на енглеском језику под називом “Master in Public Procurement Menagement” у сарадњи са Универзитетом у Риму “Tor Vergata“, Департман за економију и финансије, у даљем тексту: СП, под бројем 612-00-00178/2024-03.

У складу са чланом 21. став 2. тачка 1) Закона о високом образовању, Комисија за акредитацију и проверу квалитета (у даљем тексту: Комисија) образовала је поткомисију за образовно-научно поље Друштвено-хуманистичке науке (у даљем тексту: Поткомисија) ради утврђивања чињеница од значаја за доношење одлука о Захтеву за акредитацију. Комисија је на седници одржаној 03.09.2024. године усвојила предлог Поткомисије за образовно-научно поље Друштвено-хуманистичке науке (у даљем тексту: Поткомисија) за именовање Рецензентске комисије која је именована Одлукама директора Националног тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању, број 612-01-00666/2024-01 од 03.09.2024 и 612-01-00672/2024-01 од 17.09.2024. године.

Рецензентска комисија (у даљем тексту: РК) утврдила је чињенице од значаја за доношење одлуке о акредитацији СП увидом у поднету документацију и непосредним увидом у рад ВШУ. РК је дана 11.10.2024. године посетила ВШУ и након посете сачинила коначни Извештај на српском и сажетак на енглеском језику, као и оцену квалитета анализираног СП, и поднела га је Поткомисији на разматрање. Анализом Извештаја РК, поткомисија за ДХ поље је утврдила да је РК поступила у свему према захтевима који су пред њу постављени. Извештај је након тога послат ВШУ на изјашњење, који је иста прихватила. На основу Извештаја РК, Поткомисија је утврдила предлог одлуке о акредитацији СП (у даљем тексту: Предлог) у коме је констатовала да су испуњени стандарди за акредитацију прописани Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма („Службени гласник РС”, бр. 13/19, 1/21, 19/21 и 51/23) и предложила је Комисији да донесе решење о акредитацији СП.

На основу Извештаја РК, Предлога Поткомисије и увида у поднету документацију за акредитацију СП, констатовано је да је ВШУ доставила потребну документацију за акредитацију и утврђена је испуњеност прописаних стандарда за акредитацију СП, сваког појединачно, што је документовано релевантним чињеницама. Рецензентска комисија је констатовала да је установа испунила електронску и уводну табелу у складу са захтевима.

Стандард 1: Структура студијског програма

Назив (заједничког) програма мастер академских студија јесте „Менаџмент јавних набавки/Master in Public Procurement Management" (MPPM).

Главни циљеви студијског програма јесу: 1) да се обезбеде теоријска и практична знања дипломцима и стручњацима за јавне набавке који желе да стекну напредни ниво знања и вештина у области јавних набавки; 2) савладавање научне и стручне методологије која је неопходна за стицање и примену знања, научних и техничких достигнућа у области јавних набавки; 3) да подстакне студенте да примене критичко мишљење ради анализе савремених изазова са којима се суочавају у пракси. (из МППМ стандарди за НАТ)

Исход процеса учења јесте следећи: 1) унапређење знања и вештина студената, како би одржали корак на пољу јавних набавки, које се брзо мења, што доноси директна побољшања и корист јавним и приватним компанијама и институцијама за које раде; 2) коришћење међународног приступа јавним набавкама, где су правна, економска, стратешка, еколошка и етичка питања темељно сагледана на глобалном нивоу; 3) отварање професионалних прилика у приватним и јавним агенцијама за стручњаке као што су: преговарачи, службеници за уговарање и администратори за управљање уговорима, који имају висок ниво обуке у области јавних набавки.

Стручни, академски, научни, односно уметнички назив јесте: мастер јавних набавки-Master in Public Procurement Management.

Студијски програм' могу да упишу кандидати и кандидаткиње који су завршили основне академске студија у четворогодишњем трајању (240 ЕСПБ, у оквиру једног циклуса), или академске студије у трајању од пет година (300 ЕСПБ) и стекли одговарајући степен

образовања који је неопходан услов за упис на други циклус студија у Р. Србији и трећи циклус студија у Р. Италији. Кандидати који су завршили студије на универзитетима који не припадају образовном систему Италије достављају документ Declaration of Value (DV) који издају италијански дипломатски органи. Кандидати који су завршили студије на универзитетима који не припадају образовном систему Републике Србије или Републике Српске имају обавезу да покрену пред Универзитетом у Београду поступак признавања дипломе у складу са Правилником о признавању стране високошколске исправе ради наставка образовања на Универзитету у Београду. Посебан услов за упис јесте да студијски програм је да кандидати имају активно знање енглеског језика-доказ о знању енглеског језика на вишем средњем нивоу компетенција - Б2 сертификат Cambridge Advanced Certificate in English (CAE) или IELTS (International English Language Testing System) или завршено средњошколско образовање на енглеском језику.

Студијски програм чине шест обавезних предмета и четрнаест изборних предмета, од којих се бирају седам. По завршетку наставе у оквиру 13 предмета, од студената се захтева да обаве тромесечну праксу у организацији у којој су запослени или некој другој. Практика носи 3 ЕСПБ. Након завршене наставе на Правном факултету Универзитета у Београду, студенти приступају активности учења на даљину, којим координира Универзитет у Риму „Tor Vergata“, Департман за економију и финансије преко онлајн платформе. Активности на платформи за учење на даљину носе 2 ЕСПБ.

По завршетку претходних обавеза предвиђених програмом, студенти подносе завршни рад, који треба да буде студија случаја који се односи на набавке у њиховим организацијама, у одређеној земљи или на изазове јавних набавки. Мастер рад доноси 4 ЕСПБ. Студијски и истраживачки рад и припрема мастер рада вреднују са 2 ЕСПБ и одбрана мастер рада са 2 ЕСПБ. Завршни мастер рад јесте студија случаја која се односи на набавке у њиховим организацијама, у одређеној земљи или на изазове јавних набавки. Настава се реализује у два семестра, у трајању по 15 недеља. Настава на сваком предмету траје један семестар. Курсеви се заснивају на традиционалном приступу учењу и подразумевају испите са оценама. Студенти су у обавези да похађају наставу и пре њеног почетка дужни су да потпишу Кодекс понашања, чиме потврђују да су сагласни са правилима мастер програма. Укупан број часова активне наставе у току школске године износи 660. Студије трају 1 годину, односно 2 семестра. Обим студија износи 60 ЕСПБ. Предмети укупно носе 51 ЕСПБ, пракса 3 ЕСПБ, активности на платформи за учење на даљину 2 ЕСПБ и мастер рад 4 ЕСПБ. Бодовна вредност на предметима распоређена је тако да сваки обавезни предмет носи по 5 ЕСПБ, а сваки изборни по 3 ЕСПБ.

Стандард испуњен.

Стандард 2: Сврха студијског програма

Сврха СП јесте примена стечених интердисциплинарних знања о различитим аспектима јавних набавки (у оквиру одговарајуће професије), како би се кроз системски приступ решавали савремени изазови у области јавних набавки; разумевање и примена правних оквира и економских принципа за ефикасне јавне набавке; коришћење стечених знања и вештина за планирање и управљање активностима јавних набавки; примена стратешких инструмената у поступцима јавних набавки; разумевање и потпуна примена начела конкуренције у јавном интересу, у јавним набавкама; разумевање и правилна употреба техника за анализирање трошкова и разумевање и примена принципа јавних набавки и најбоље међународне праксе водећих међународних финансијских институција.

Стандард испуњен.

Стандард 3: Циљеви студијског програма

Главни циљеви СП односе се на достизање напредног нивоа теоријских знања и овладавање практичним вештинама за рад у области јавних набавки; омогућавање савладавања научне и стручне методологије која је неопходна за стицање и примену знању, научних и техничких достигнућа у области јавних набавки. Студијски програм јесте конципиран тако да подстакне студенте да примене критичко мишљење ради анализе савремених изазова са којима се суочавају у пракси и да стекну знања, способности и вештине за наставак образовања на докторским студијама. Студенти ће овладати енглеском терминологијом која се користи у области менаџмента јавних набавки. Студијски програм нуди студентима прилику да поред теоријских знања унапреде своје вештине и стручност, како би одржали корак на пољу набавки које се брзо мења. Област јавних набавки се значајно развија, те се отварају професионалне могућности у приватним и јавним агенцијама за стручњаке, као што су преговарачи, службеници за уговарање и администратори за управљање уговорима. Циљеви СП јесу у вези са општим циљевима ВШУ, да развија и креира програме које иду у корак са савременим потребама друштва и привреде, као и да унапређује међународну сарадњу.

Стандард испуњен.

Стандард 4: Компетенције дипломираних студената

У оквиру општих компетенција, студенти стичу одговарајућа знања, искуство и квалификације да воде и консолидују резултате транзиције као одрживу основу професионализма и интегритета у набавкама, да унапређују постојеће методе управљања набавкама и куповином, а биће оспособљени и да врше дубинску анализу случајева, да понуде решења и предвиде последице, примењујући критички приступ.

У оквиру предметно специфичних способности, студенти стичу или побољшавају своју способност да разумеју и користе конкурентне стратегије за снабдевање, унапреде поверавање послова приватном сектору, креирају иновативне моделе одређивања цена добављача, ефикасно процене потенцијалне добављаче, искористе инструменте дигиталне набавке, смање трошкове компаније уз истовремено побољшање квалитета производа, подстичу етичко понашање кроз употребу принципа добре праксе и транспарентности. Студенти стичу знања из методологије за спровођење истраживања и израду радова из одређене научне области набавки и стичу могућност да користе формалну и техничку терминологију у вези са набавкама.

Стандард испуњен.

Стандард 5: Курикулум

Студијски програм се изводи као заједнички студијски програм мастер академских студија између ВШУ и Универзитета „Тор Vergata“ у Риму. Установе партнери на студијском програму издају заједничку диплому, а звање које се стиче завршетком студијског програма јесте мастер јавних набавки.

Студијски програм траје једну годину, односно два семестра. Завршетком овог студијског програма студент стиче 60 ЕСПБ. Студијски програм се изводи на енглеском језику, Студијски програм чине шест обавезних предмета и четрнаест изборних предмета, од којих студенти бирају седам. Саставни део курикулума јесте и пракса која носи 3 ЕСПБ. По завршетку наставе у оквиру 13 наставних предмета (6 обавезних и 7 изборних), студент има обавезу да обави тромесечну праксу у својој или другој организацији, а пре одобравања одбране завршног рада Управа мастер програма мора да одобри пројектни рад припремљен током периода праксе.

Након завршене наставе на ВШУ студенти приступају активности учења на даљину којима координира партнерска институција Универзитет „Tor Vergata“ у Риму, преко онлајн платформе за учење на даљину, а које се састоје у дискусијама о актуелним темама из области јавних набавки, размени мишљења о решавању случајева са којима се сусрећу на послу, постављање питања наставницима, слушање тзв. вебинара о актуелним темама из области управљања јавним набавкама које организује Алумни удружење, попуњавању евалуационих анкета, преузимању материјала и методолошких упутстава у сврху израде завршног рада, и слично.

Студијски програм се завршава одбраном завршног мастер рада, који је као наставна обавеза подељен у две позиције – Студијски истраживачки рад и припрема мастер рада (2 ЕСПБ) и Одбрана мастер рада (2 ЕСПБ).

Стандард испуњен.

Стандард 6: *Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма*
Високошколска установа јесте доказала усклађеност студијског програма достављањем документације три инострана студијска програма, у ПДФ формату и која је доступна преко наведених линкова:

a. Master in Public Procurement Management for Sustainable Development, Turin School of Development, Italy, <https://www.itcilo.org/courses/master-public-procurement-management-sustainable-development-2024-25> ;

b. Executive Programme in Public Procurement Law and Policy, The University of Nottingham, <http://www.nottingham.ac.uk/law/study/executive-programmes/index.aspx> ;

c. MSc, Supply Chain and Procurement Management, University of Strathclyde, Glasgow, Scotland,

<https://www.strath.ac.uk/courses/postgraduatetaught/supplychainprocurementmanagement/>

Подаци о усаглашености СП са иностраним програмима у погледу услова уписа студија, трајања студија, броја ЕСПБ бодова који студенти стичу завршетком студијског програма, циљевима и исходима студијских програма и подаци о усаглашености структуре студијских програма налазе се налазе у оквиру линкова сваког од наведених компатибилних иностраних.

Стандард испуњен.

Стандард 7: *Упис студената*

Високошколска установа предвидела је упис 50 студената. Број студената који се уписује на одговарајући студијски програм утврђен је на основу расположивих просторних и кадровских могућности ВШУ. Просечно максимално оптерећење наставника и сарадника на нивоу свих програма и установе не прелази законска ограничења и износи 7,17 часова за наставнике и 8,88 за сараднике. На конкретном студијском програму просечно оптерећење је 0,67 часова наставника, односно 0 оптерећења сарадника.

Високошколска установа поседује задовољавајући капацитет од 2.30 m² по студенту, рачунајући и 50 студената по овом програму. Знања, склоности и способности које се проверавају при упису одговарају природи студијског програма и начин те провере одговарају карактеру студијског програма и објављују се у конкурс.

За упис на СП могу да се пријаве кандидати:

- који су завршили основне академске студије у четворогодишњем трајању (240 ЕСПБ, у оквиру једног циклуса) или академске студије у трајању од пет година (300 ЕСПБ) и стекли одговарајући степен образовања који је неопходан услов за упис на други циклус студија у Србији и трећи циклус студија у Италији;

- с обзиром на мултидисциплинарност области менаџмента јавних набавки, на овај студијски програм могу да се упишу и да га савладају кандидати који су претходно образовање стекли не само у образовном пољу друштвено-хуманистичких наука, него и осталих наука, укључујући и образовно поље техничко-технолошких наука, али и природно-математичких наука (посебно науке о заштити животне средине);
- кандидати морају да имају активно знање енглеског језика – доказ о знању енглеског језика на вишем средњем нивоу компетенције = B2 – сертификат Cambridge Advanced Certificate in English (CAE) или IELTS (International English Language Testing System или завршено средњошколско образовање на енглеском језику. Познавање енглеског језика ће бити процењено и приликом разговора са кандидатима, у сврху формирања ранг листе за упис;
- кандидати који су завршили студије на универзитетима који не припадају образовном систему Италије треба да доставе документ под називом Declaration of Value (DV) који издају италијански дипломатски органи. Реч је о званичном документу који садржи кратак опис академских или професионалних квалификација које су одређеном лицу додељене од стране институције која припада одговарајућем образовном систему;
- кандидати који су завршили студије на универзитетима који не припадају образовном систему Републике Србије или Републике Српске имају обавезу да покрену пред Универзитетом у Београду поступак признавања дипломе у складу са Правилником о признавању стране високошколске исправе ради наставка образовања на Универзитету у Београду. Поступак признавања стране високошколске исправе треба да буде покренут чим кандидат добије допис да је примљен.

Стандард испуњен.

Стандард 8: *Оцењивање и напредовање студената*

Студенти полагањем испита стичу предвиђени број ЕСП бодова који су наведени у силабусу предмета. ЕСП бодови се утврђују јединственом методологијом, број сати утрошених за предавања, вежбе и припрему испита, односно према оптерећењу студената који одређују наставници приликом припреме курикулума за акредитацију. Сваки предмет испуњава услов предвиђен Законом о високом образовању у погледу минималног, односно, максималног броја поена који студент може остварити на предиспитним обавезама. Силабусом предмета јасно су дефинисани начини стицања поена за сваки предмет, на основу сваке појединачне активности током наставе или извршавањем предиспитне обавезе и полагањем испита. За сваки предмет је испуњен законски оквир у погледу минималног односно максималног броја поена на предиспитним обавезама. У сваком силабусу појединачно је наведено на који начин студенти стичу поене на основу наставе, предиспитних обавеза и испита.

Стандард испуњен.

Стандард 9: *Наставно особље*

Број наставника у радном односу са пуним радним временом на ВШУ је 104, док је број наставника са пуним радним временом који су ангажовани на конкретном студијском програму је 33, што је више од минимално потребног броја наставника (према извештају софтвера НАТ).

Просечно оптерећење наставника и сарадника на нивоу свих програма и установе не прелази законска ограничења и износи 7,17 часова за наставнике и 8,88 за сараднике. На конкретном студијском програму просечно оптерећење је 0,67 часова, док сарадници нису ангажовани (вредност у извештају из софтвера НАТ је 0).

Процент наставе коју изводе наставници у сталном радном односу је 80,50%.

Број наставника у односу на пројектовани број студената и њихово теоријско и практично знање и искуство обезбеђује рад заснован на менторском приступу и перманентни рад у мањим групама. На програму ће бити ангажован 41 наставник партнерских институција, од тога два професора емеритуса, 16 редовних професора, 11 ванредних професора, четири доцента, и осам стручњака из праксе. Предвиђено је и укључивање других стручњака из праксе, који ће бити ангажовани по позиву у складу са актуелношћу тема и њиховим стручним доприносом у конкретној области.

Високошколска установа је доставила комплетни изборни материјал (извештај о избору који у себи садржи биографије и спискове радова) за све наставнике.

Квалификације наставног особља су компатибилне са одговарајућим пољем и нивоом њиховог задужења.

Стандард испуњен.

Стандард 10: Организациона и материјална средства

Високошколска установа је обезбедила одговарајући простор у складу са захтевима стандарда. Утврђено је да је укупно бруто површина којом ВШУ располаже износи 15.7490,90 m². Према листи свих студијских програма у обухвату акредитације ВШУ има укупан број студената од 6840. Сви просторни капацитети подједнако служе извођењу наставе на свим студијским програмима, према распореду часова који се објављује у примереном року пре почетка наставе. Високошколска установа испуњава стандард од прописаних 4 m² бруто простора по студенту, односно 2m² за извођење наставе по сменама. ВШУ има одговарајуће просторије за извођење наставе у складу са потребама студијског програма. Површина амфитеатара и слушаоница је 1734,52 m², учионица 635,07 m², а студентске рачунарске учионице 100,64 m², компјутерске лабораторије 44,50 m² и радионице 82,77 m².

Високошколска установа је обезбедила потребну техничку опрему за савремено извођење наставе на студијском програму. Студентима је доступно 10 рачунара за претраживање библиотечког фонда, као и укупно 44 рачунара, различитих конфигурација, за студентску рачунарску учионицу. Наставници и сарадници користе 86 рачунара, а администрација 61 рачунар. Високошколска установа има 18 пројектора за извођење наставе, као и одговарајућу техничку опрему за извођење наставе у оквиру правне клинике. Наведену опрему прати одговарајући број штампача, скенера, пројектора, камера и телевизора. Обезбеђен је простор који је приступачан за студенте и наставнике, као и остало академско и неакадемско особље са отежаним кретањем, у складу са Правилником о техничким стандардима приступачности, односно принципом универзалног дизајна.

На листи библиотечких јединица релевантних за СП налази се 105 наслова на енглеском језику. На листи уџбеника доступних студентима на овом СП налази се 22 наслова. Студентима на овом студентском програму су доступне публикације које поседује факултетска библиотека или је омогућен приступ путем електронских сервиса или наставници омогућавају приступ електронским издањима. За поједине публикације приступ обезбеђује Универзитет у Риму Tor Vergata.

Високошколска установа обезбеђује покривеност предмета на овом студијском програму одговарајућом уџбеничком литературом, училима и помоћним средствима, која су расположива на време и у довољном броју за нормално одвијање наставног процеса на студијском програму који је предмет акредитације. Постоји покривеност за 6 обавезних предмета на студијском програму литературом (књигама предметних наставника, збиркама, практикумима, књига на страном језику и друге врсте литературе).

Стандард испуњен.

Стандард 11: Контрола квалитета

Евалуација наставног особља обухвата проверу мишљења студената о квалитету свих облика наставе, који се заснивају на садржајима учења, методима учења, као и дидактичком квалитету рада предавача. Контрола квалитета обухвата редовно и систематично праћење реализације СП програма, при чему се предузимају мере за унапређење квалитета у погледу курикулума, наставе, наставног особља, оцењивања студената, уџбеника и литературе, а све то на основу повратних информација које се добијају од студената током трајања школске године.

Стандард испуњен.

Стандард 12. Студије на светском језику

Заједнички студијски програм реализује се на енглеском језику. Високошколска установа је доставила табеларни приказ свих ангажованих наставника, њихово звање и доказ о језичкој компетенцији. У оквиру доказа о језичкој компетенцији за сваког наставника овај услов јесте испуњен: држањем предавања на међународним конференцијама са енглеским као званичним језиком, реализацијом студијског боравка на иностраним универзитетима (енглеско говорно подручје), завршен степен универзитетског образовања на енглеском језику, или пак тиме што предају на студијском програму другог степена студија акредитованом за извођење на енглеском језику. Подаци о усавршавању на страним универзитетима доступни су у оквиру књиге наставника.

Високошколска установа јесте обезбедила да подносилац захтева наводи да библиотека поседује завидан број наслова на енглеском језику, који се у складу са захтевима програма редовно повећава. Приложена је листа библиотечких јединица релевантних за СП, листа уџбеника доступна студентима на студијском програму. Приказана је покривеност обавезних предмета литературом (књигама предметног или другог аутора и друга врста литературе).

Студентима је омогућен приступ материјалима на енглеском језику, који им се стављају на располагање на почетку и на крају наставе на сваком предмету.

Службе задужене за реализацију овог студијског програма оспособљене су за давање услуга на енглеском језику. Административно особље свакодневно комуницира са студентима на енглеском језику, издаје потврде, уверења и обавештења на енглеском језику. Заједничку диплому издаје ВШУ са ознакама оба партнерска универзитета, потписима оба ректора, као и описом образовних система Србије и Италије, на двојезичном обрасцу, на српском језику и ћирилично писму и на енглеском језику.

Предуслов за упис на студијски програм јесте активно знање енглеског језика-доказ о знању енглеског језика на вишем средњем нивоу компетенција=B2-сертификат Cambridge Advanced Certificate in English (CAE) или IELTS (International English Language Testing System) или завршено средњошколско образовање на енглеском језику. Познавање енглеског језика ће бити процењено и приликом разговора са кандидатима, у сврху формирања ранг листе за упис.

Високошколска установа је доставила превод свих стандарда, додаток дипломи, књигу предмета и књигу наставника на енглеском језику. У додатку дипломе у оквиру у делу у коме се наводе подаци о врсти и нивоу студија, наведено је следеће: мастер академске студије, другог степена (Република Србија), трећег степена (Италија), master academic studies, second cycle (Republic of Serbia), third cycle Master degree in Public Procurement (према прописима Италије).

Стандард испуњен.

Стандард 13. Заједнички студијски програм

Студијски програм се изводи као заједнички студијски програм мастер академских студија између ВШУ и Универзитета „Tor Vergata“ у Риму. Установе партнери на студијском програму издају заједничку диплому, а звање које се стиче завршетком студијског програма јесте мастер јавних набавки. Образовно научно поље студијског програма јесу друштвено-хуманистичке науке, а програм се изводи на енглеском језику.

Студијски програм Менаџмент јавних набавки прихваћен је од стране Сената Универзитета у Београду одлуком од 12.06.2024. године, донетом на предлог Наставно-научног већа Правног факултета Универзитета у Београду (13.05.2024. године). Дефинисан је документ који потврђује прихватање студијског програма од стране партнерске Установе – Универзитет „Tor Vergata“ у Риму, који је приложен на италијанском језику и у овереном преводу са италијанског на српски језик (са печатом судског преводиоца за италијански језик. Према приложеном документу, Универзитет „Tor Vergata“ је усвојио заједнички студијски програм решењем ректора од 29.03.2018. године (број решења 585/2018).

Високошколска установа је приложила уверење о акредитацији. У погледу прилога који се односи на уверење о акредитацији партнерске установе, у овом случају Универзитета „Tor Vergata“ у Риму, приложен је оверен превод судског преводиоца за италијански језик Закона број 771 од 22. новембра 1972. о оснивању другог државног универзитета у Риму на локацији Тор Вергата.

Завршетком СП добија се заједничка диплома коју издаје Универзитет у Београду са ознакама оба партнерска универзитета, потписима оба ректора, као и описом образовних система Србије и Италије, на двојезичном обрасцу, на српском језику и ћириличном писму и на енглеском језику. Додатак дипломи је ВШУ подносилац захтева приложила у оквиру прилога Стандарда 13.

Студијски програм има директора, Секретаријат, Научни одбор, Извршни одбор и Комисију за упис коју чине чланови партнерских универзитета који заједнички доносе све одлуке.

Предавања се одржавају на Универзитету у Београду – Правном факултету, док активностима на платформи учења на даљину координира Универзитет у Риму „Tor Vergata“, Департман за економију и финансије. Одбране завршних радова одржавају се на Универзитету у Београду – Правном факултету. Уговори и споразуме о сарадњи између Правног факултета Универзитета у Београду и Универзитета „Tor Vergata“ у Риму јесу достављени. Високошколска установа јесте приложила све споразуме о спровођењу СП са Универзитетом „Tor Vergata“, као и њихове оверене преводе од стране судског преводиоца.

Стандард је испуњен.

ПРЕПОРУКЕ

Предлог мера и активности за унапређење квалитета високошколске установе

- унапређење праксе праћења и оцењивања квалитета реализације студијског програма и периодичног иновирања литературе у овој динамичној области;
- наставак сарадње са привредом и стимулисање развијања иновативних наставних метода.

На основу наведеног, поступајући у складу са чланом 21. став 1. тачка 1) Закона о високом образовању, којим је прописано да Комисија одлучује о захтеву за акредитацију и спроводи поступак акредитације установа и студијских програма у области високог образовања, Комисија је на седници одржаној 10.12.2024. године, одлучила као у диспозитиву овог решења.

Достављено:

- Високошколској установи
- Архиви НАТ-а



ПРЕДСЕДНИК

Milovančević
проф. др Милорад Милованчевић